

# Protokoll älgförvaltningsgrupp ÄFO 5, Jönköpings län 2023-03-20

Plats: Gnosjö

| <b>Kallade</b>       | <b>Funktion</b> | <b>Representerar</b> | <b>Närvarande</b> |
|----------------------|-----------------|----------------------|-------------------|
| Ulf Magnusson        | ordförande      | markägare            |                   |
| Peter Berglund       | ledamot         | jägare               |                   |
| Ingvar Martinsson    | ledamot         | markägare            |                   |
| Jenny Johansson      | sekreterare     | markägare            |                   |
| Fredrik Elmersson    | ledamot         | jägare               |                   |
| Carl-Gustav Svensson | ledamot         | jägare               |                   |

Fullmakt: Ingen

Adjungerad: Ingen

## 1. Mötets öppnande

- a. Ordföranden hälsade deltagarna välkomna

## 2. Godkännande av dagordning

- a. Dagordningen godkändes

## 3. Val av justeringsperson

- a. Fredrik Elmersson utsågs till justeringsperson.

## 4. Föregående protokoll

- a. Inga synpunkter. Protokollet lades till handlingarna.

## 5. Inkomna skrivelser

- a. Inga skrivelser har inkommit.

## 6. Ansökan om byte av älgskötselområde

- a. Länsstyrelsen har delgivit ÄFO 5 att yttra sig om att jaktområde 06-11-01-051-Ä ur ÄSO Värnamo sydvästra har ansökt om träda ur ÄSO Värnamo sydväst och ansluta sig till Store mosse sydvästra ÄSO. Denna förändring kommer även innebära byte från ÄFO 5 till ÄFO 3. Styrelsen i ÄSO Värnamo sydväst har yttrat sig och yrkar på avslag.

**BESLUT:** ÄFO 5 yrkar på att Länsstyrelsen avslår ansökan då det saknas en adekvat motivering. ÄFO 5 ställer sig därmed bakom styrelsen ÄSO Värnamo sydvästs avslag då det riskerar att påverka sammanhållningen inom ÄSO Värnamo sydväst negativt. ÄFO 5 beslut delges Länsstyrelsen.

## 7. Ansökan om licensområde

---

- a. Fråga om att få yttra sig har väckts gällande att ett jaktområde inom ett älgskötselområde i ÄFO 5 har ansökt om licensområde. Ansökan innebär att det tänkta licensområdet inte är sammanhängande och riskerar därmed att splittra upp det aktuella ÄSO. Kontakt ska tas med Länsstyrelsen och ansvarig person inom Växjö stift.

## **8. Uppföljning av avskjutning**

- a. Genomgång av avskjutningen 2022/ 2023. Totalt sett ligger avskjutningen något under målen, och det är främst avskjutning av kalv som understiger målen. Avvaktar ställningstagande av revidering av plan i väntan på spillningsinventering och ÄBIN.

## **9. Planering av samråd**

- a. Bjuda in representanter från ÄSO och licensområden till ett samrådsmöte i juni. Förslag på att bjuda in en gäst som pratar om skogligt tema.

## **10. Övriga frågor**

## **11. Nästa möte**

- a. Ordförande kallar till möte under våren.

## **Sekreterare/protokollförare**

Jenny Johansson

## **Granskare**

Protokollet har lästs igenom och godkänts av justeringsperson Fredrik Elmersson.